



Prva međunarodna konferencija na temu inovacija u bjuti industriji - Innovative Project in Beauty Industry (IPBI), održana je u subotu i nedelju, 03. - 04. februara 2018. godine. Lideri ove lepe delatnosti, kao i brojni učesnici konferencije prvi put su se okupili u Novom Sadu, da razgovaraju o novim trendovima koji nas očekuju u ovoj godini.

Dvodnevna konferencija je po svemu sudeći bila uspešna, a po rečima učesnika, veliki korak za region koji je prepoznao važnost razmene informacija i ideja među zemljama u okruženju. Organizatori nastoje da iniciraju ovaj događaj i sledeće godine, te da se povežu i sa ostalim zemljama Balkana.

Naziva se industrijom zbog izuzetno brzog rasta, promene i nametanja trendova, uticaja na javnost i sve većeg broja pratilaca na koje utiče direktno ili indirektno. Tendencija jačanja svih grana ove delatnosti je takođe rastuća, stoga se fenomenu bjuti industrije posvećuje sve veća pažnja u svetu.

Na pragu izumiranja mnogih zanata, rukotvorina ili radinosti, u bjuti industriji se govori o potencijalnim novim zanatima 21.veka, koji pre deset, pet ili godinu dana nisu ni postojali, a sada se relativno brzo i lako mogu naučiti. Neosporna je činjenica da se na ovaj način, otvaraju nove poslovne mogućnosti pogotovo kod mladih ljudi. Organizatori IPBI konferencije prepoznali su potencijal za razvoj i edukaciju mladih kadrova na regionalnom nivou, te su sa tim ciljem inicirali održavanje ovog skupa.

Predavanja su pre svega bila dobro koncipirana, korisna, interaktivna i zanimljiva. Na konkretnim primerima, kroz master class, stručnjaci su uživo pokazivali tehnike "nail art", "airbrush", iscrtavanja obrva, nadogradnje trepavica, pedikira, dezinfekcije alata i mnogih drugih, a sve to učesnici su pratili na led ekranima u krupnom kadru. Uspeh konferencije se meri po utiscima učesnika, koji su zapisivali beleške, pratili i snimali slajdove u svakom trenutku predavanja. Sala je bila puna i što je najvažnije, osetila se pozitivna energija, a svako predavanje je ispraćeno aplauzom i diskusijom.

Nakon predavanja, učesnici su se okupili na gala večeri, gde su se zaslužno veselili i družili, uz sjajan muzički program Borisa Režak, Aleksandra Banjac i Branka Koprivice.

Dejana Radanović, PR BRANDIT

